

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do nowej strony narodowej obiegowych monet euro

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 374 z dnia 22 października 2014 r.)

(2014/C 389/15)

Strona 3:

zamiast: **„Planowany nakład: 2 mln”**,

powinno być: **„Planowany nakład: 1 mln”**.
